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o 2Ol 2x 8] 2717

30° 70,

@® 50° @ 60° ® 70° @®)80° ® 90°

180° — (30° + 70°) = 180° — 100° = 80°




3. T "9 AABC oA zx + 2y 9] 371E oozt

A

m
o

Lx = 180° — 45° = 135°
Ly = 180° — 125° = 55°
o Lx+ Ly = 135° + 55° = 190°




4.  Hs Id-NA x g& Foteizh

St o] Yzto] 9H2 720° o2& 110° 4+ 95° + x + 145° +
120° + 100° = 720° ©|t}.
wabA x = 150° o]t}




5. o2 I"8ANA x+y+z9 Z7E?

130°

@® 110° @ 180° @220° @ 240° ® 300°

WE 7k o] 9jzke] F7]9] L 360° o],
360° = (x+y+z+90°+ 50°)
Sox4y+z=220°




6. o 2" 9 2717

Scm

\/
O
80

“~10cnmx ”

@ 20° @ 25° ® 30° @40° ® 45°

5:10=x:80° 10x=400°
 /x=40°
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, 241& AOB 9

x : 24(cm?)
o x = 8(cm?)

FAIE] Wole SHZ2 2710 AulHstE R, 45° : 135° =




@ mem? @ 27mcm? @ 3cm?

@ 6cm? @ 3rcm?
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S:Erl:§x3x2ﬂ:3n(cm2)
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10. o= 2"NA x 9 27]=7

D 115° @ 120° @125° @ 130° ® 135°

80° + 20° + /DBC + 25° + /DCB = 180° o] B2
(DBC + /DCB = 55°
SoLx = 180° — 55° = 125°




11. o8 I38oA A4S ABCD = AAZAG o1l 42 BPCE A4
_ /APD _
7} o o] 7+ & S
Zyog ot 7APD - IDPC o] 3t “Fotofet,
A D
B C
» &
> Heh: 1
AB = BP = PC = DC |22 AABP &} ADCP & o] 5 ARz}

Fojrt.

/ABP =90° - /PBC =30° = /DCP

.. LAPB = /DPC = (180°-30°) +2 =75°

2. LAPD =360°—- (60°+ 75° 4+ 75°) = 150°
LAPD 150°

/APB + /DPC _ 75°+75°




12, o2 9] HHEPNA za+ b+ e+ cd + Le+ Lf O] 772

@180 @360 @500 @700 © 9000

L7 Wzhe] -2 180° x (6 — 2) = 720° O|2& za + /b +
Le+ Ld+ Le+ Lf = T720° O]t}




® 81°

® 200° @ 279°

@ 185°

@171°

~&B

a = 360°+ 10 = 36°
,_ 180°x (8-2)

135°

8

L a+b=171°




14. thg 290 AEAGNA Lx+ 2y O] 71 Fahofet.

A F
T
Yy
B 1D
C D
> ct: °
> =& 180°

~&B

87t o] B2 AABF, AFAE & o]5H Azt o|t},

/ABF = /AFB = (180° — 120°) x = = 30°,

N = | =

(FAE = /FEA = (180° — 120°) x = = 30°

T3, AP T U2 o2 ohE g Q7o Ao &,
Ly = tAGF (%5 2]z olBE2

Ly = (AGF = 180° - (/FAE + /AFB) = 180° - (30° + 30°) =
120° ot}

&3 /x = /BFD = /AFE - (/AFB + (EFD) = 120° - (30° +
30°) = 60° o]tt.

wak A zx 4 Ly = 120° 4 60° = 180° ©]t}.




15. ok Tt Zol Zo] 2m & 4 Edo] glrk. o] o] Holi?

T~~15m---"/1
6m,
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21

@ (47 + 60)m? @ (97 + 55)m? ® (127 + 60)m?

O

@ (147 + 55)m? ®)(16x 4 60)m?

% mop | ™ g meko @ uplA] Ajzker
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© 713 AC — Ra al [¢) =2 13
16. tFS 1A 5.0ptAC = 45.0ptBC ¢ o, /BOC <] 27|E T3}

AN,

@® 15° @ 20° ® 30° (@)36° ® 45°

/BOC = 180° x % = 36°




17. thg 299 HAZIGOlN MAT HE] Y

019 !
16c‘m
T~ -16cm-
@O 49cm? @ 75cm?
(3)128 cm? @ (987 — 49) cm?
® (987 + 49) cm?
T 183 Zo] o] FA|7|H At 7 K
2ol Yol gzl golsp gomz () X
5 X 1616 = 128(em?) ©]ck 16cm o+
> 16em-- 7




18.

NG 22| Yol
— (AA'B'C+ EAE A’'CA) - (B4 B'CB + AABC )= (
FAE A’CA Ho] - #AE& B'CB H°l)
(- AA’B’C = AABC)

0° , 1200 64,
3600 "6 X 305 — g Lem)

o x 102 x




@ (20 + 10m)cm @ (20 + 257)cm (@)(40 + 107)cm

@ (40 + 257m)cm ® (50 4+ 10m)cm

5x 8+ 21 x5 =40+ 107(cm) ]




20. o ™3 2] BO//CD, BC = 7em & W], AB 9] Zo]&=?

7c

@ 3cm @ 5cm @) 7cm ® 12cm ® 1l4cm

(BOC = £0CD (312}

ACOD £ o] 3HAZgo| B2
£0CD = ,0DC

(0ODC = /AOB (597

ut2bA] /BOC = /AOB = q ©| B2
BC = AB = 7cm ©|t}.




